

Beszámoló „a menekültek/migránsok megsegítése” programról

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alap-társaság, a munkatársai Budapesten, Debrecenben, Hegyeshalmon és Dobovány (Szlovén-Horvát határ) segítették és segítik a krízishelyzetben lévő embertársainkat az elmúlt hónapokban, tartva mindenféle politikai átalakulástól vagy válságtól távol. A krisztusi példák nyomaiban, szeretettel.

A súlyos krízishelyzet kialakulása után a Magyar Unió vezetői az ADRA-val közösen, közreműködésben keresték meg a gyülekezeteket, melyben adománygyűjtést kezdtünk, és közösen, a menekült munkásokra hivatottak a testvéreket. A segélyezést augusztus végén kezdtük Budapesten és Debrecenben. Itt Sitkei Zoltán testvérünk koordinálta a munkát, tapasztalataink az alábbi helyzetjelentést adta szeptember közepén: „Debrecenben már három hete egyet dolgozunk a Migration Aid szervezetével a menekültekért. Általában naponta 18 és 24 között van jelen az menekült csapat a debreceni vasútállomáson, de szokásos esetben máris időszakokban is. A menekült országokon belüli mozgásukról egy civil fórumon keresztül kapunk híreket, ami leginkább tájékoztató jellegű, de egyelőre még nagyjából tudjuk, mikor mennyi menekültre, illetve az élelemre van szükség. A Fazekas Mihály utcai gyülekezetből, és a Munkácsy utcai gyülekezetből alkotjuk az ADRA csapatát, ebből egy fő az elsősegélynyújtásban is tevékenykedik. Naponta átlagosan 100 és 200 között van az ellátott menekült száma. Ez van, amikor 400 fő van, olykor 100 alatt. A vasútállomáson a menekült mozgása folyamatos, nem alakult ki a Keleti pályaudvarhoz hasonló, tranzitnávaszerű helyzet. Segítést és imákat továbbra is kérjük!”

Budapest

augusztus végétől a Keleti pályaudvarnál kezdődött meg a segélyezés és Rajki Ilona testvérünk szervezésében. A Presbiter Fórumon keresztül számos testvér nyújtott azonnali támogatást. A felmerülő szükségletek megfelelően szendvics- és élelmiszercsomagok készítését és kiosztásának szolgálatát végezte az Ásperesi és a Káposztásmegyéri Gyülekezet. Ebbe a szeretetmunkába kapcsolódott be az ADRA. Hetente körülbelül 20-25 fő kb. 1300 szendvicset készített és osztott ki átlagosan.

Szeptember

20-án Hegyeshalmon volt szükség a segélyezőkre, hiszen a részvevők határozottan ájtrendezte a néptársaságok vezetőit. Itt is sok ADRA menekült dolgozott feladatát nem ismerve, és számos gyülekezettel összefogva szervezte az elesettek támogatását, a szendvicsek készítését, és a szükségessé váló kiosztásukat. Helyi szinten közösen a „döngölgye, Kistarcsa, Gárdonyi, Isaszeg, Gyömrő, Kecskemét, Győr, Nemesvámos, a buda és az Örkény utcai gyülekezetek áldozatos szolgálatát! A pécsi uniós központ dolgozó is vállalt szendvicskészítést, melyek még azokon a napokon kiosztásra kerültek a részvevők között. Az ADRA egyetmunkatársat a határon tevékenykedő vállalkozással és a „Segély-társaságunk egyet a menekülteknek” elnevezésű civil kezdeményezéssel. Ez utóbbi szervezet jelenleg is az ADRA stratégiai partnere.

Hegyeshalmon október

17-ig dolgoztunk, összesen kb. 30/000 szendvicset és ugyanennyi palack ásványvizet osztottunk ki a menekülteknek. Ez utóbbi a Mizse Kft. adományja volt. A folyamatosan változó helyzetben jelenleg Dobovány (a Szlovén-Horvát határánál) vagyunk jelen a tájmozgás számos formájával. Itt a szlovén ADRA-val is együttműködünk. A munkánkat elkövetkező napok tudjuk, hogy mennyire fontos segítségünk a bajban és fájdalmas körülmények között! És ott voltunk a helyszínen, és itt tartózkodunk minden körülbírt felfogásunk vagy esetleges előzetes engedély nélkül! Videókat és hangfelvételt készítettünk azokról a megélt percekről, amikor rendőrök és katonák kizárták a »kört szeretet« , egy részvétel teljes mosolyt nyújtottunk azoknak, akik hetek óta nem aludtak egyben, nem fürödtek, és esnek és szeretetre vágyanak. Ezen a helyszínen is tartózkodással, és mintegy 3000 palack vízrel segítünk, továbbá teát főztünk és osztottuk.

A felsorolt

helyszínen ezeken kívül még meleg ruhát, cipőt, takarót, polifoam-ot, tisztasági csomagot tudunk adni. Hálásan köszönjük minden testvérünk önzetlen adományát, hiszen ők tették lehetővé segítségnyújtásunk megvalósítását!

Az ADRA International 15/000 USD értékben

azonnali tájmozgást nyújtott, melynek segítségével szervezett keretek között szolgálhatunk. A Szlovák és a Cseh ADRA munkáit is eljuttatjuk velünk a helyszínekre. Köszönjük a fejezők ki azoknak a testvéreknek és lelkészeknek is, akik önkéntes nappal készítenek segíteni: akik pakolni, akik cipelni kellett, akik szendvicset készítenek, akik utazni, akik hosszú úton keresztül a hidegben jártak az újabb menekülteket. Továbbra is kérjük és hálásan köszönjük a sok imát is, amit az ADRA és a gyülekezetek között folytatást mondanak el a testvérek!

Simon Attila

Önkéntes koordinátor